

我是诚信消费者

今天,我和妈妈一起去超市购物。

我们乘着扶梯缓缓地来到超市里面,下了扶梯右手边就是学习文具区,我一个箭步冲过去,妈妈快步地跟在我后面。这里的文具可真多啊,我挑选了一袋12支装的蓝笔芯和一袋10支装的红笔芯,又挑了一个粉红色的圆规,心满意足地离开文具区,走向了甜品区。

刚进入甜品区,扑鼻而来一阵香气。闻到这香气,我的口水已经流下三千尺了。我咽了下口水,只挑选了我和弟弟都爱吃的手撕面包,我把面包放进购物车,跟着妈妈走向了蔬菜区。

顿时,眼前一片明绿!各种各样的蔬菜,琳琅满目,由于绿颜色的蔬菜太多了,我想来点不一样的,便毫不犹豫地选择了紫色的圆茄和黄色的土豆。“要去打称了!”我兴奋地叫道。

刚走到打称的地方,让我大吃一惊!打称处的人们已经排起了一条长龙,打称阿姨忙得不可开交,正当我不知道该怎么办时,妈妈对我说:“我们去自行打称处去看看。”于是,我跟着妈妈来到自行打称处,那里人很少,很快就轮到我們打称了,妈妈让我操作,我问妈妈:“这里为什么没有人来监管呢?超市老板难道那么相信我们

吗?”妈妈笑了笑说:“因为超市老板相信我们是诚信消费者,所以我们在打称时一定要仔细核对商品,要对得起这份信任。”

结账时,我和妈妈选择了快捷的自主结账机,我仔细地把商品的条形码对准机器扫描,听到“嘀”地一声,机器上出现了这件商品的名称和金额,然后把它放在商品装袋台上,直到把所有的商品扫描完,点击机器上的“我要付款”,按照机器上的提示付款成功后,我们才把商品装到环保袋里,离开超市。

让我们一起做诚信消费者吧!

仁和中心小学 401班 陆星航

想念“甜老师”

幼时,我对姓氏问题孤陋寡闻。升小学时,听说班主任姓田,我惊喜地叫道:“什么?甜老师!是不是像棉花糖一样甜?”

报到那天,我见到了她。白皙的皮肤,大大的眼睛,甜美的笑容,还有一头巧克力色的波浪卷发……立刻,我喜欢上她了。

开学了,她在黑板上写下“田老师”三个字,我才恍然大悟,哦!原来不是甜老师。何止不甜,甚至还有点儿……辣啊。她对班级纪律要求十分严格;课堂上,还总是提出一些很烧脑的问题;我成绩虽然不错,但若一松懈,作业本上便会立刻出现几个大字,田老师好像专盯着我似的。

可我的同桌却说,明明是专盯着他的。到底盯谁?我看谁都逃不出她的那双大眼睛。

不过,田老师有时还是挺甜的。去年秋天,我要代表学校去参加讲故事比赛,学校特地请了专家前来指导,让我中秋假日里去学校。我去了,发现除了我熟悉的付老师和一位女专家外,田老师也在,可能怕我紧张吧。田老师坐在隔壁办公室,默默陪了我近三个小时。出来时,她递给我一杯温热的奶茶,我喝了一口,真甜啊,甜到了心里头。

舞蹈班里,我听同学说,她们班最近纪律不好,因为班主任在恋爱,无心管理。我想了想,有点忧虑,田老师是在我

二年级时结的婚,之前,我们谁都没有看到她恋爱的迹象,你说,她会不会随便嫁了个啊?我把我的担忧告诉了妈妈,她“噗嗤”一下笑出了声:“傻孩子,怎么会呢?不过田老师确实是把对你们的认真负责放首位的。”

今年,田老师因为生宝宝,请了长假。这令我觉得有点不安,这才发现,自己原来是如此依恋田老师。妈妈说:“考验你的时候到了。田老师不在,你更要严格要求自己啊。”并鼓励我说,如果这学期期末能考全年第一,她就带我去看望田老师。上学期,田老师说我只差两分就是年级第一了,我决定努力去做得更好。

良渚一小 406班 刘奕馨

一球扭乾坤

体育课,篮球场。

一场激烈的比赛正在进行着……此时的比分是4:2,女生队落后男生队2分。很不幸,我遇上了两个很low的队友。每次传球,她们不是把球打出界,就是不小心把球传给了对方,害得我们队无数次与得分失之交臂:真是“不怕神一样的对手,就怕猪一样的队友”啊!加上对方队员个人高马大,这场比赛,我们队怕是输多赢少啊!我默默地为自己队捏了把汗。“这样下去可不妙,得想方设法把比分扳回来!”我心想。

我正想着呢,一个球从天而降!我环顾四周——哇!周围竟然无人防守!机不可失,时不再来!我可得把握好机会,别把到手的“鸡”(机)给放喽!像是后面有条疯狗在追我似的,我使出最快的速度,飞快

地带着球往篮球框冲去……

我正要投球,却被一群人黑压压地包围住了。这伙人虎视眈眈地盯着我手中的球,七手八脚地来抢我手中的球。仿佛我手中抱着的,不是一个普通的篮球,而是一个24K纯金打造的金球!我急中生智,虚张声势:“骆雨萱接球!”那些个抢我球的家伙信以为真,把目光纷纷投向骆雨萱!我心里一阵窃喜,悄悄用一只手轻轻一拍,把球送出了包围圈。等他们反应过来时,球已消失的无影无踪!趁他们还蒙在鼓里之际,我利用自己身高的优势,神不知鬼不觉地从人缝中钻了出去,飞快地抱起球……在大伙儿恍然大悟的那一瞬间,我一跃而起,近乎完美地完成了投球。

“啪!”球在蓝框上慢悠悠地转了几圈后,终于滑进了蓝框,然后落到地面上……

“耶!进球了!打平了!”我们队的队员一边击掌,一边兴奋地叫喊。而男生队的表情却截然不同:他们一个个地目瞪口呆,好像在说:“这怎么可能?她们怎么可能进球?”

看来,只要不放弃,凡事都可能有机。有些东西或事情,在某一段时间里像没有希望了,但不一定就这样定局了,说不定我们还有机会去改变它。打篮球,踢足球也是如此:一开始,这场比赛像是要输了。不过,你要是努力去改变它,想办法创造机会,那还是有可能赢的;但如果你就这样认输了,你就没有机会赢了,那么我们将永远不可能胜利!

生活中,我们也应该不轻言放弃。谁能预料到,如果你放弃了,会不会错过一个千载难逢的好机会呢?!

良渚一小505班 胡心蕾

美丽的夏天

夏天是美丽的、芳香的、快乐的季节。

夏天到了,美丽的荷花钻出水面,迎风而立,像一个个穿着粉色衣裙的少女在水池中翩翩起舞。古往今来,赞美荷花的诗句数不胜数。北宋诗人周敦颐说:“出淤泥而不染,濯清涟而不妖。”南宋著名诗人杨万里说:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”这两首千古传诵的诗句中既透

漏出夏荷的美丽和娇艳,也体现了荷花惹人喜爱的品格和风骨。

夏天的花园芳香迷人。你看太阳花仰着脸,好像在朝人微笑,人们一边闻着它的香气,一边赞美它阳光迷人的姿态;玫瑰站在墙角里,看着来来往往的人,不好意思地羞红了脸。调皮可爱的小朋友被它的芳香吸引过去,闻后都觉得心旷神怡。

夏天的广场充满欢声笑语,孩子在快乐地玩耍,有的扔沙包、有的跳绳,还有互相追逐打闹;大人坐在乘凉伞下喝茶、聊天、下象棋。还有一些老人在广场中心跳起了广场舞、做广播操。好一片繁荣安乐的景象。

我爱这美丽、芳香、快乐的夏天。

亭趾实验小学 301班 胡梦涵